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13. Szamitsa ki azt a két pozitiv szamot, amelyek sxdinfaritmetikai) kozepe 8, mértani (geometriai)
kozepe pedig 4,8.
14.Az ABC haromszdg csucspontjainak koordinatai: AQ;B(— 2; 4), C(4; 5).
a) irja fel az AB oldal egyenesének egyenletét!
b) Szamitsa ki aABC haromszdg legnagyobb szdgét! A valaszt tized fakrakitve adja meg!
c) Szamitsa ki aABC haromszog teruletét!
15.a) Rajzolja meg derékszédoordinatarendszerben a | — 1; 6 ] intervallumdeliezett,
x> —-|x-2/+3 hozzarendeldsfiiggvény grafikonjat!
b) Allapitsa meg a fliggvény értékkészletét, és adjg mzedsszes zérushelyét!
c) Dontse el, hogy (3,2 ; 1,85 pont rajta van-e a fliggvény grafikonjan!
Vélaszat szamitassal indokolja!
d) Toltse ki az alabbi tablazatot, és adja meg a féggertekek (a hét szam) medianjat!
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A 16 — 18. feladatok kozull tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

16. Egy kozépiskolaba 620 tanul6 jar. Az iskola diakiisaga az iskolanapra harom kiadvanyt jelentetett

meg:

|. Didkok Hangja

II. Iskolaélet

[ll. Miénk a suli!
Késsbb felmérték, hogy ezeknek a kiadvanyoknak milyel & olvasottsaga az iskola tanulGinak
korében.
A Diakok Hangjat a tanuldk 25%-a, az Iskolaéleté¥oda, a Miénk a suli! c. kiadvanyt pedig 45%-a
olvasta. Az el§ két kiadvanyt a tanuldk 10%-a, azéeés harmadik kiadvanyt 20%-a, a masodikat és
harmadikat 25%-a, mindharmat pedig 5%-a olvasta.

a) Hanyan olvastak mindharom kiadvanyt?

b) A halmazabra az egyes kiadvanyokat elolvasott &nul
létszamat szemlélteti. Irja be a halmazabra minitegy
tartomanyaba az oda tartozo tanulok szamat!

c) Az iskola tanuléinak hany szazaléka olvasta ledakbegyik
kiadvanyt?
Az iskola 12. évfolyamara 126 tanuld jar, kozotkidtszer annyi
latogatta az iskolanap rendezvényeit, mint aki r@ogatta. Az
Iskolaélet cind kiadvanyt a rendezvényeket latogatok harmada, a
nem latogatoknak pedig a fele olvasta. Egy Ujsaniegkérdez két,
taldlomra kivalasztott didkot az évfolyamrol, hamyastak-e az
Iskolaéletet.

d) Mekkora annak a valosZisége, hogy a két megkeérdezett diak kozil az egyilghtta az iskolanap
rendezvényeit, a masik nem, viszont mindkettenstékaaz Iskolaéletet?

17. Statisztikai adatok szerint az 1997-es év utaekiégn 2003-mal bezardlag a vilagon évente atlagosan
1,1%-kal tobb autét gyartottak, mint a meégél évben. A 2003-at kovéevekben, egészen 2007-tel
bezardlag évente atlagosan mar 5,4%-kal gyarttitathet, mint a megét6 évben. 2003-ban
0sszesen 41,9 millié auté készult.
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a) Hany autét gyartottak a vilagon 2007-ben?

b) Hany autét gyartottak a vilagon 1997-ben?
Véalaszait szdzezerre kerekitve adja meg!

2008-ban az ék6 évhez képest csokkent a gyartott autok szamay ekkibagon 6sszesen 48,8 millio
0j autd hagyta el a gyarakat. 2008-bairajelzés késziilt a kovetked évre vonatkozdan. Eszerint
2013-ban 38 millié autét fognak gyartani. Adreljelzés ugy szamolt, hogy minden évben ézéel
évinek ugyanakkora szazalékaval csokken a termelés.

c) Hany széazalékkal csokken adrmjelzés szerint az évenkénti termelés a 2008ad&® év soran?
Az eredményt egy tizedes jegyre kerekitve adja meg!

d) Elfogadjuk az direjelzés adatat, majd azt feltételezziik, hogy 2048 évente 3%-kal cstkken a
gyartott autok szama. Melyik évben lesz igy az aldmévben gyartott autok szama a 2013-ban
gyartottaknak a 76%-a?

18. Az egyik csokoladégyarban egy Ujfajta, kip alakdszertet gyartanak. A desszert csokoladébdl
készult vaza olyan, mint egy tolcsér. (Lasd abra.)

A kulso és bel§ kap hasonld, a hasonlésag aré%aA kisebb kup adatai: alapkdrének sugara 1 cm,

magassaga 2,5 cm hosszu.

a) Hany cni csokoladét tartalmaz egy ilyen csokoladévaz?
A valaszt tizedre kerekitve adja meg!

Az elkészllt csokoladévaz ireges belsejébe mamgigrahot helyeznek, ezutan egy csokoladébol
készilt vékony korlemezzel lezarjak a kupot.

b) Hany cm a sugara a lelidegnagyobb mérétilyen marcipangémbnek?
A valaszt tizedre kerekitve adja meg!

A marcipangdmbdket gyartd gépikddése nem volt hibatlan. A mintavétellel végzetidaeg-
ellersrzés kideritette, hogy a legyartott gdmbok 10%-abamarcipaAngdmb mérete nem felel meg az
eloirtnak.

c) A mar legyartott nagy mennyiseégomb kozil 10-et kivalasztva, mekkora annak asmbhisége,
hogy a kivalasztottak kdzott pontosan 4-nek a mémnetn felel meg az @rasnak?
(A kérdezett valdsziiseg kiszamitasahoz hasznalhatja a binomialis des&pletét.)

Pontszamok:
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